

玻利維亞、哥斯大黎加、瓜地馬拉、以色列及尼加拉瓜等國外交部長為一九五〇年六月二十七日安全理事會決議案(S/1511)事致祕書長覆文

(原件：英文及西班牙文)
(一九五〇年六月三十日)

玻利維亞之覆文：

“六月二十七日來電奉悉，敝國政府將遵照安全理事會決議案辦理。”

玻利維亞外交部長
(簽名) Pedro Zilveti ARCE

哥斯大黎加之覆文：

“第四七四次會議中所通過之決議案奉悉，哥斯大黎加確申前電意旨，於力量許可下贊助該兩決議案並援助南朝鮮。”

哥斯大黎加外交部次長
(簽名) Ricardo TOLEDO

瓜地馬拉之覆文：

“昨日來電收到。謹重申敝國政府對於朝鮮困難問題之關懷並深信安全理事會能恢復該地區之和平。”

瓜地馬拉外交部長
(簽名) González ARÉVALO

以色列之覆文：

“接奉六月二十七日來電轉達安全理事會於第四七四次會議中所通過之決議案全文。”

以色列外交部長
(簽名) Moshe SHARETT

尼加拉瓜之覆文：

“接奉昨日來電轉達安全理事會同日於第四七四次會議中所通過之決議案。敝國政府備悉該重要決議案並重申與聯合國合作以維持和平之決心。”

尼加拉瓜外交部長
(簽名) Oscar SEVILLA SACASA

一九五〇年六月三十日波蘭駐聯合國代表團
代理團長檢送波蘭政府對於一九五〇年
六月二十七日安全理事會決議案(S/1511)
所作聲明事致祕書長函

(原件：英文)
(一九五〇年六月三十日)

茲奉命轉上波蘭共和國政府之聲明如下：

“波蘭共和國政府已收到聯合國祕書長通知所謂經安全理事會六理事國通過關於朝鮮境內情勢之決議案。該決議案通過以前，杜魯門總統已命令美國軍隊發動侵略的軍事行動，即干涉台灣、越南及菲律賓，並直接參加朝鮮戰爭。

“聯合國祕書長遞送波蘭共和國的通知祇能解釋為繼續實行著名的杜魯門主義。三年前宣佈的杜魯門主義故意侵犯民族自決權。杜魯門主義已違犯國際法以及聯合國憲章的基本原則與規定。杜魯門主義又一次被利用為鎮壓民

族解放運動的方法以及公開侵略的工具。美國又一次為求達到統治世界的地位，竟篡奪權利侵略他國領土並以軍事征服他國。

“波蘭共和國政府願提請注意朝鮮全境舉行選舉以後，業已成立朝鮮民主主義人民共和國，代表朝鮮全國人民並經數國承認，波蘭共和國即其中之一。朝鮮人民希望達到全朝鮮的統一。李承晚傀儡政府係代表美國利益，一直反對朝鮮統一，並且多次威脅要侵略北朝鮮。朝鮮民主主義人民共和國軍隊為抵制李承晚軍隊越過北緯三十八度的攻擊以保護其獨立，已擊退侵略，開始反攻。

“波蘭共和國政府同時必須提及：事實上李承晚軍隊的攻擊係在 Mr. John Foster Dulles 赴朝鮮以後數日以及美國的外交與軍事代表赴遠東數次以後發生。美國遠東政策這一次的新行動在過去支持國民黨派，對日本強行法西斯主義以及干涉越南的行動中，已經早有表示了。